



Protokoll fört vid Styrelsemöte för Old English Sheepdog Sällskapet 7/6-2016

Telefonmöte

Styrelsemöte nr 3

Deltagare: Marie Bergqvist, Lotta Nyström, Nina Flodmark, Camilla Qvarnström, Anette Bernandersson och Elin Stjernström.

Anmält förhinder: Katarina Uotinen.

1. *Mötet öppnas:*

Ordförande Marie förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.

2. *Anmälan om övriga frågor samt godkännande av dagordningen:*

Dagordning godkändes, en övriga frågor anmäldes.

3. *Val av protokolljusterare:*

4. Camilla valdes att justera protokollet.

5. *Föregående protokoll:*

Angående Danska OESS om ett samarbete, tar med oss detta till ett fysiskt möte. Planeras i augusti i samband med special utställningen

6. *Rapporter:*

a) *AU:* Inga beslut har tagits.

b) *Ordförande:* Inget att rapportera.

c) *Sekreteraren:* Inget att rapportera.

d) *Kassören:* Just nu 81 betalande medlemmar.

6. *SGVK:*

De mail som inkommer vidarebefordras till styrelsen, viktigt att alla läser och tycker till.



7. *Bobtail:*

Ok, material inkommet och snart klar.
8. *Hemsidan och Facebook:*

PM kommer ut inom kort.
9. *Specialen 2016:*

Gustavsvik har bytt ansvarig person och de pris vi kommit överens om har ändras drastiskt. Elin kollar upp med närliggande camping om vi kan hyra en gräsplätt där. Lotta kollar med rosetter. Anmälan går ut (tidig) 11/7 (sen 18/7)
10. *Specialen 2017:*

Herrfallet bokad till den 5/8. Anette skickar fråga till domare Jesper Ravn.
Specialen 2018 bokad till 11/8 i Askersund
11. *Avelsrådet:*

OESS RAS har godkänts av SKK.
12. *Aktiviteter:*

Planerar vallning flyttas fram till oktober /november då domaren har förhinder i september.
Promenad på Djurgården 1 oktober
13. *Övriga frågor:*

Camilla tar tag i e-fakturor för att få tag i medlemmar som behöver påminnas att betala medlemsavgift. Skapar en OESS mail adress, Anette och Camilla ser över 2015 medlemslistor och stämmer av hur de ser ut 2016.



14. *Nästa möte:*

12 juli kl 19:00 Telefonmöte.

15. *Mötet avslutas:*

Marie avslutade mötet och tackade all för visat intresse.

Vid protokollet

Lotta Nyström.

Sekreterare.

Marie Bergqvist

Ordförande

Justerars:

Camilla Qvarnström